
 
 
 

Besluitenlijst 7e raadsvergadering - 1 juni 2017 
 
Aanwezige raadsleden: 
J. van Aert, H. Bekkers, S. van de Brug, C. van der Burgt, M. Chahim, M. Chmourra, J. Damen, S. Dere, H. 
van Dijk, J. de Graaf, J. Hamacher, M. Isselt, N. Kaygisiz, G. Klaus, T. Kuypers, S. van Lierop, mevrouw A. 
Maas, mevrouw L. Maráczi, mevrouw M. Meulendijks-Schipperhein, F. Mol , R. Peters, mevrouw M. van der 
Pijl, mevrouw A. Raaijmakers-van de Pol, M. Rieter, J. Roefs, mevrouw A. Spierings-van Deursen, A. Spruijt, 
S. Stevens, mevrouw S. Stijkel-van den Braken, H. Verbakel, mevrouw H. Verouden-Berens, P. Vervoort, 
mevrouw G. van den Waardenburg, M. van Wetten en N. Zarroy. 
 
Afwezig: de heren T. van Mullekom en J. Möllmann. 
 
 
Aanwezige wethouders: 
J. van Bree, mevrouw M. de Leeuw-Jongejans, P. Smeulders, F. Stienen, E. de Vries en mevrouw N. van 
der Zanden-Van der Weijden. 
 
Voorzitter: mevrouw E. Blanksma-van den Heuvel. 
Griffier:  J. Jaspers. 
 
1. Aanwijzing van een lid als bedoeld in artikel 19 van het Reglement van orde 2011. 
 Beslissing:  mevrouw Raaijmakers wordt bij lot aangewezen als de persoon waar een eventuele 

stemming begint. 
 

2. Vaststellen ontwerpagenda. 
Beslissing: conform. 
 

3. Vaststellen van de Voorjaarsnota 2017. 
Raadsvoorstel 39 
Beslissing: conform. Er zijn 4 moties ingediend en in stemming gebracht. 
- de motie over betrokkenheidn bij het nieuwe bestuurlijke proces omtrent de ontwikkeling van  

Eindhoven Airport na 2019 is unaniem aangenomen; 
- de motie om te onderzoeken of in Helmond een geboortebos kan worden gerealiseerd is 

aangenomen; de fractie VVD heeft tege gestemd en alle andere fracties vóór; 
- de motie over aanpak van loverbouys is unaniem aangenomen; 
- de motie om een plan van aanpak te maken om de verkeersveiligheid van de Burgemeester Krollaan 

te verbeteren is unaniem aangenomen 
  

 
Aanvullingsagenda: 
Tijdelijke vervanging van de heer T.J. van Mullekom door de heer G.P.A. van Vugt als lid van de 
gemeenteraad van Helmond namens Helmond Aktief. 
Raadsvoorstel 43 
Beslissing: conform. 
 

 
 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 27 juni 2017. 
 
de voorzitter      de griffier 
mevr. P.J.M.G. Blanksma - van den Heuvel  mr. J.P.T.M. Jaspers 
 


